

德州投191亿发展生物产业

《国家生物产业基地发展规划》已获批,将建设88个重点项目

本报8月30日讯(见习记者 王宗吉 通讯员 王福君)记者从德州市发改委了解到,《德州国家生物产业基地发展规划》近日已获山东省发改委批复。据了解,《规划》由德州市人民政府委托国家产业经济与技术经济研究所编制,已于今年7月14日

在北京通过了专家评审。“《规划》的批复,为德州市生物产业基地的发展明确了方向和重点,有利于各县市区有针对性地上项目,形成生物产业集聚。”发改委工作人员王磊说,《规划》的批复,为德州市生物产业发展明确了目标、方向和工作

重点,对促进德州市“转方式,调结构”,提高自主创新能力,打造区域经济文化高地具有十分重要的意义。

根据《规划》要求,德州市将从发展循环经济、建设资源节约型和环境友好型社会的要求出发,按照“核心区、发展

区、辐射区”的产业布局架构,立足于本地资源优势和发展基础,大力发展以生物制造业为基础的四大产业链,加快实施三大工程,努力把德州市建设成为特色鲜明、创新能力强、产业链完善、产值规模较大的国内一流生物产业国家高技

术产业基地。

据高技术科王科长介绍,德州国家生物产业基地将有88个项目投入建设,预计投入191.65亿元。生物产业基地建成后,将会实现销售收入171.20亿元,上缴利税40.57亿元,创汇20.50亿美元。

“京剧大舞台”,想唱你就唱

票友们在街角花园自发办起京剧演唱会

文/片 本报记者 石念军 戴伟



老艺术家们操琴上场,让这里成为票友们过瘾的地方。

走在拥有“中国京剧城”称号的德州街头,不时有阵阵京腔传来。有这么一个地方,市区八成以上戏迷都曾来过,唱过,这就是“东来顺”对面的街角花园,戏迷们称它为“京剧大舞台”。

8月29日晚9点,每晚例行的“京剧演唱会”正在上演。花园处处坐满听众,掌声和叫好声不时响起。主持人张永江今年59岁,年轻时在宣传队唱样板戏,慢慢就迷上了京剧,开始唱老生。退休之后有事没事唱上两口,慢慢就与越来越多的戏迷打成了一片。聚在一起的歌迷越来越多,到哪里唱呢?他们选中了这里,算是有了“铁打的营盘”。

“完全自发的,既没有名字也没有章程,就固定了这么个地方,只要想唱

就可以来唱。”说这话的是40岁的傅力强。因为父母都是京剧团的专业演员,打小家传学戏的他,9岁就考入了省戏校。毕业后没有从事这一行,心有不甘,于是做了“票友”。

到如今,“京剧大舞台”开办了两个月,听众从最初的几十人慢慢稳定到了一两百人,多时甚至可达三四百之众。而正所谓“铁打的营盘流水的兵”,在傅力强等人的印象里,“市区八成以上的戏迷都来唱过”。

“唱得好的都想有好戏伴奏。这里的琴师都是专业的。除了傅力强,拉京胡的郭中科老人早年是济南市京剧团的琴师。”唱青衣的杜春莲最拿手的是《玉堂春》,说起这里的琴师,她一个劲

地竖大拇指。

“京剧大舞台”渐渐有了名头,这让聚集在此的戏迷很受鼓舞,戏迷也慢慢成了“戏痴”。旦角陈文涛47岁,近一米八的大个子,戏服上了身,眉目之间也立马妩媚起来。他刚刚花了六七千元买了戏服。

傅力强刚刚花费万元去北京定了4把京胡。打鼓的张久胜置办了锣鼓拨叉等“八大件”,先后花了三万多。街角花园没有电源,他又买来电瓶,供给音响和照明……

一个个循循而来的戏迷,一个个自发形成的舞台,构成了一个遍地京腔的城市。在这里,德州无愧于“中国京剧城”的美誉。

德城文化事业单位 招聘12名专业人员

本报8月30日讯(见习记者 张金东)近日,记者从德城区文化局获悉,2010年德城区镇街文化事业单位将面向社会招聘12名专业技术人员,涉及4个岗位,对报名人员户籍没有限制,报名自9月2日开始,持续两天时间。

此次招聘计划招录12名专业技术人员,涉及声乐表演、舞蹈表演、节目主持、文艺编导等4个岗位。报名时间安排在9月2日和3日,报名将采取现场报名的方式,地点设在德州市德城区文化馆(市军分区招待所对过,原市体育局三楼)。

本次招聘对报考者要求

较高。学历必须是大学本科及以上,专业要求也很严格,对形象、身高也作出了明确限制,例如:声乐表演、舞蹈表演、节目主持等三个岗位均要求男身高1.75米、女身高1.65米以上。在个人报名时,所填专业也必须与本人毕业证上所注专业名称一致,否则取消报考资格。此外,报考者还必须具备本专业以外的其他文艺特长。

对报名的农村特困大学生和城市低保人员,可凭有关证明材料,享受考务费减免。有关专业笔试、面试等详情可以关注德城区人民政府网:<http://www.decheng.gov.cn/>。

影著协收电影版权费 网吧老板称标准太高

本报8月30日讯(见习记者 高倩倩 徐乐静)中国电影著作权协会(以下简称“影著协”)近日出台了电影版权费的收取标准。对这一问题,记者29日走访了德州市城区多家网吧了解到,大多数网吧老板都表示收费标准太高,担心会影响生意。

据介绍,影著协将逐步推进网吧、长途车、视频点播、音像制品出租等领域电影使用费的收取,其中网吧将会成为其最先“试刀”的地方,收取的标准是:网吧每天的使用费收取标准为电脑总量×网吧每小时收费标准×7.5%。

记者在迎宾大街上的一家网吧发现,在网吧里上网的年轻人多数都在看电影。网吧老板告诉记者,“网吧下载电影都是免费的”。针对收费标准问题,他说:“这个标准太高了,本来现在网吧的

生意就不是很好做,再收走这部分费用,根本就挣不着什么钱。”

记者采访了前来上网的顾客,他们纷纷表示担心,有顾客称,“我经常会在网吧下电影,要是向网吧收钱的话,网吧或许会向我们收钱,反正羊毛出在羊身上。”据了解,德州市目前一共有500多家网吧,仅市区就有200多家。如果按照影著协的收费标准,这也将是不小的数目。

山东鑫大律师事务所的王海鹏律师认为,这个收费和卡拉OK著作权使用费的收取性质是一样的,从理论上讲,这部分费用是应该收取的,因为网吧是在使用别人的智力作品等劳动成果来获取一定的经济利益。此外,网吧现在的“无偿下载”也侵犯了制片人和导演的权益。

激活乘客意外险 可刷二代身份证

目前正在安装机器

本报8月30日讯(见习记者 徐乐静)29日,记者在德州市汽车总站发现,原本用来提示乘客发信息激活保险的提示牌不见了,取代它的牌子上面写着“请购买保险的乘客,主动出示身份证”。

8月3日,本报就乘客人身意外伤害险(以下简称“乘意险”)做了报道。记者了解到,来往德州的乘客花一元钱购买乘意险时,多数不知道它还需要激活。另外,很多乘客认为为了了一元钱的保险发信息激活十分麻烦。

记者了解到,乘意险所牵涉的问题已经受到很多市民的关注,当时采访的多数乘客都希望能够改进这种保险激活

的方式。29日上午,记者在汽车总站看到,一个新的提示牌取代了原本短信激活的提示牌。

记者从保险公司了解到,目前保险公司正在更换乘意险的激活方式。“等到刷身份证的机器安装好后,以后就可以直接刷二代身份证激活保险了。”工作人员告诉记者,汽车站已经开始安装相应的机器,不久之后,乘客就可以直接用二代身份证来激活保险,不再使用手机短信激活的方式了。

据记者了解,目前,这种刷身份证激活保险的机器还在安装当中,现在还不知道具体什么时候可以使用。